

«Хороша наша губерния!»

В 2022 году наш регион отметит значительную дату – 85 лет со дня образования Иркутской области. Это важное и значимое событие для всех жителей Приангарья.

В рамках празднования юбилейной даты для читателей Железнодорожной библиотеки МБУК «ЦК ЖМО» открылась краеведческая развернутая выставка «Хороша наша губерния!»

Иркутская область обладает уникальными ресурсами: высоким интеллектуальным, промышленным и природным потенциалом, имеет выгодное географическое положение, богатые рекреационные преимущества, собственный научно-образовательный комплекс. Является крупнейшим регионом России без выхода к морю. Созданная в 1937 году область и сейчас, накануне своего 85-летнего юбилея, является мощным, жизнестойким организмом и занимает важное место в ряду других краев и областей России. Нам есть чем гордиться и за что любить свой край, свою историю, свой народ...

Читатели могут почерпнуть интересный исторический материал, воспользовавшись литературой размещенной на выставке.

Ознакомившись с первой рубрикой выставки «Весь Иркутск» можно узнать об истории герба города Иркутска, а также гербах городов входящих в Иркутскую область. Из книги М. Сергеева «Иркутск. Три века» всю историю зарождения Иркутска от Острога до 1686 года до 1986года.

Из рубрики «Край каторги и ссылок» читатели узнают, как бережно хранят иркутяне память о декабристах, как по крупицам собирались мемориальные коллекции. Среди книг – сборник статей академика М.В.Нечкина о движении декабристов и его деятелях.. Материалы сборника «Сибирь и декабристы» отражают место и роль декабристов в развитии общественной мысли, науки, культуры в России и в Сибири во второй четверти 19 века. Мемуары княгини М. Н. Волконской мемуары ценные не только тем, что всё их содержание проникнуто духом сочувствия к личной судьбе декабристов, но ещё и тем, что в них независимо от воли автора ярко обрисован гражданский подвиг русской женщины.

В рубрику «Знать и помнить» вошли книги и статьи, авторы которых знакомят читателя с боевыми и трудовыми подвигами сибиряков в годы Великой Отечественной войны. Так, книга И. И. Кузнецова «Генералы земли Иркутской» посвящена вкладу Иркутской области в становление и развитие высшего начальствующего состава Вооруженных сил, его участия в боях по защите Родины

Перечитывая страницу за страницей издания четвертой рубрики «Они воспевают свой край» читатели смогут познакомиться с интересными историческими материалами и фотодокументами музея Восточно-Сибирской железной дороги, Иркутского областного художественного музея В. П. Сукачева, музея связи, узнать о наиболее ярких событиях и

личностях в истории Иркутского академического драматического театра им. Н. П. Охлопкого и иркутской почты, а также о писателях края.

Завершается выставка рубрикой «Байкал» на которой можно ознакомиться с такой литературой, как С.А. Гурулева «Что в имени твоём Байкал»; К.Балкова «Байкало- море священное» ; А.М.Подражанского «Вижу дно Байкала» и другие.

Приглашаем жителей р.п. Железнодорожный посетить книжную выставку.

Библиотекарь :Т.Г.Поникардовская





